

ИСТОРИЯ

2018 год.

Евразийский цифровой форум зародился на полях Международного ИКТ-форума «ТИБО» в 2018 году. Тогда впервые EADF состоялся как самостоятельное международное событие с участием авторитетных представителей из ЕАЭС, ЕС, РФ, КНР, Литвы, Латвии, Казахстана, Египта, Азербайджана, международных организаций. Партнёром форума выступила компания HUAWEI.

На форуме с участием Члена Коллегии (Министра) по внутренним рынкам, информатизации, ИКТ Евразийской экономической комиссии Карине Минасян и других авторитетных представителей стран-участниц были затронуты вопросы перспектив создания единого цифрового пространства, преодоления барьеров цифровой трансформации экономик, межгосударственного взаимодействия в транспортно-логистической сфере.

2019 год.

EADF в 2019 году поднял вопросы цифровизации мультимодальных транспортных перевозок и управления международными цепями поставок на евразийском континенте. Были рассмотрены проекты цифровой повестки ЕАЭС и аспекты формирования единого евразийского цифрового рынка.

В форуме приняли участие около 500 профессионалов из Азербайджана, Беларуси, Германии, Казахстана, Кореи, Латвии, Литвы, России, Узбекистана, Украины, а также представители ЕЭК, IRU, КСТП, МСЖД и других международных организаций.

Участники форума сошлись во мнении о важности согласованных действий по устранению барьеров в рамках интеграционных цифровых проектов и обеспечения интероперабельности, создаваемых цифровых систем.

2021 год.

Основная тематика EADF в 2021 году – актуальные тренды цифровизации в русле реализации приоритетов цифровой повестки ЕАЭС, переход от региональных инициатив к единому цифровому рынку, реализованные и перспективные цифровые проекты стран Евразии.

Несмотря на паузу и сложности с организацией мероприятия в период пандемии COVID-19 на форум прибыли 250 профессионалов и 67 спикеров из 9 стран для участия в 6 тематических сессиях.

Форум транслировался в интернет где к участникам присоединилось ещё более 1000 заинтересованных специалистов.

С участием профильных министров стран-гостей форума, а также Члена Коллегии (Министра) по внутренним рынкам, информатизации и ИКТ Евразийской экономической комиссии Гегама Варданяна обсуждались вопросы гармонизации национальных подходов к цифровизации, стратегия развития ЕАЭС до 2025 года, цифровые проекты и инициативы ЕЭК, ЕАБР и стран-участниц, развитие электронной торговли в ЕАЭС, формирование экосистемы цифровых транспортных коридоров и электронных транспортно-логистических сервисов, оборот данных как основополагающий элемент общего цифрового рынка.



ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ, ПОЖАЛУЙСТА, ПОСЕТИТЕ САЙТ ИЛИ СВЯЖИТЕСЬ С НАМИ

ЗАО «ТЕХНИКА И КОММУНИКАЦИИ»
+375 17 306 06 06, eadf@tibo.by
+375 29 647 56 19

www.tibo.by
www.tc.by



tibo
6-10.06.2022
МИНСК, БЕЛАРУСЬ

IV ЕВРАЗИЙСКИЙ ЦИФРОВОЙ ФОРУМ (EADF)

г. Минск, пр. Победителей, 111А (МКСК «Минск-Арена»)

АКТУАЛЬНОСТЬ

Во всех развитых странах цифровая трансформация экономики, системы государственного управления и социальной сферы рассматриваются как наиболее эффективный инструмент социально-экономического развития и преодоления постэпидемиологического спада. Цифровое развитие входит в повестку дня международных союзов и организаций и является одним из национальных приоритетов Республики Беларусь.

Республика Беларусь уделяет значительное внимание формированию национального цифрового рынка и интеграции цифровых рынков стран экономических партнеров, в том числе в рамках интеграционных объединений: Евразийского экономического союза, Союзного государства России и Беларуси, Содружества независимых государств, Шанхайской организации сотрудничества.

Среди ключевых направлений цифровой повестки Евразийского экономического союза (ЕАЭС) до 2025 года выделяют: развитие цифровой инфраструктуры, обеспечение защищенности цифровых процессов и на их основе цифровую трансформацию отраслей экономики; цифровизацию рынков товаров, услуг, капитала, трудовых ресурсов; процессов управления и интеграционных процессов.

В рамках Союзного государства обсуждаются перспективы совместных проектов в области: цифровизации правовой информации и создание общей электронной правовой базы данных; автоматизации управления производственными процессами на базе цифровых технологий (ERP, MES, CALS систем); создания общих электронных торговых площадок; формирования единой цифровой системы госуправления; цифровизации энергетического комплекса и совместного использования цифровой инфраструктуры в энергетике; обеспечения информационной безопасности и защиты данных; цифровизации научно-технического взаимодействия и др.

В СНГ в русле реализации приоритетов цифровой повестки ЕАЭС также формируется проект по созданию высокотехнологичных цифровых платформ комплексной поддержки и развития межгосударственного инновационного сотрудничества.

Стратегия взаимодействия в области цифровой экономики государств-членов ШОС включает сотрудничество в сфере цифровизации, ИКТ в различных сферах экономики; развитие моделей цифрового предпринимательства, государственного управления, Интернета-вещей, разработок в области «сквозных» цифровых технологий, искусственного интеллекта,

робототехники, создания IT-экосистемы ШОС.

Форум EADF призван стать эффективной диалоговой площадкой, на которой деловые круги и эксперты, органы государственного управления стран-участниц, представители международных организаций и союзов, смогут обсудить актуальные вопросы создания глобального цифрового рынка и совместно выработать стратегические решения по региональной цифровой кооперации.

Очередной IV Евразийский цифровой форум (EADF) состоится 6-10 июня 2022 года в г. Минске в рамках деловой программы 28-го Международного ИКТ-форума TIBO-2022.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ФОРУМА

- Содействие формированию единого Евразийского цифрового рыночного пространства.
- Подведение итогов и анализ результатов реализованных программ и внедряемых цифровых инициатив на национальном и межгосударственном уровнях.
- Межстрановый обмен опытом цифровой трансформации, кооперация в сфере реализации трансграничных цифровых проектов и инициатив.
- Расширение цифрового сотрудничества Республики Беларусь со странами Евразии, обсуждение перспектив развития и реализации совместных проектов цифровой трансформации.
- Привлечение инвесторов в инфраструктурные и региональные проекты.
- Формирование заинтересованных групп участников для регулярного проведения и развития форума.

ФОРМАТ ФОРУМА

Основное место в структуре Форума отводится панельным дискуссиям представителей государств, бизнеса и профессионального сообщества стран Евразии.

Деловая программа традиционно формируется из Пленарной сессии и ряда тематических секций по актуальным вопросам повестки цифровой трансформации.

ТЕМАТИКА ДИСКУССИЙ

- Международный опыт интеграции и гармонизации цифровых рынков.
- Перспективы формирования единого цифрового рынка стран ЕАЭС.
- Цифровые платформы - инструмент формирования цифровой экономики.
- Трансграничный оборот данных и цифровой суверенитет.
- Цифровизация транспортно-логистической сферы и бизнес-процессов в международной торговле.
- Стратегические цифровые проекты и инициативы в странах Евразии.
- Цифровая инфраструктура и инновационные технологии в электронной коммерции.
- Инновационные финансовые инструменты и цифровые финансовые активы.
- Роль бирж в цифровой трансформации торговли на Евразийском пространстве.
- Электронное взаимодействие в промышленности, энергетике и АПК стран ЕАЭС.
- Цифровизация социально-общественных отношений в странах Евразии.

КООРДИНАТОРЫ

Евразийская экономическая комиссия
Постоянный комитет Союзного государства
Беларуси и России
Исполнительный комитет Содружества независимых государств.
Министерство связи и информатизации
Республики Беларусь
Министерство экономики Республики Беларусь
Министерство транспорта и коммуникаций
Республики Беларусь
Министерство по налогам и сборам Республики Беларусь
Министерство антимонопольного регулирования и торговли Республики Беларусь.
Министерство иностранных дел Республики Беларусь

ОРГАНИЗАТОРЫ

ЗАО «Техника и коммуникации»
ОО «Информационное общество»
Национальный центр маркетинга и конъюнктуры цен

